



Pázmánd Község Önkormányzat

Polgármesterétől

2476 Pázmánd, Fő u. 80.

Tel.: 70/654-2686

e-mail: pazmandph@pazmand.hu

Szűcsné Liebe Ildikó

Ikt.sz.: P/1248-2/2023

Kedves Ildikó,

kérésednek megfelelően küldöm a válaszaimat, melyeket elküldtél részemre, - a válaszokat a kérdések mögé írtam be.

1. Hogyan állnak a HÉSZ-el? Mikorra készül el? Milyen változást tartalmaz? Mikor teszik közzé? A HÉSZ-en el kezdtünk dolgozni, egyenlőre a tájékoztató fázisában vagyunk, a területeket, fejlesztési lehetőségeket vizsgáljuk, abban a pillanatban, ahogy irányt mutató javaslatainkat érdemesnek találjuk megosztani, értesítjük a lakosságot és feltesszük arra a felületre, ahol mindenki hozzászólhat és elmondhatja véleményét. Egyébként addig is szívesen várjuk kedves lakosaink érdemi vélemény nyilvánítását, melyet a pazmandph@pazmand.hu email címre küldhetnek el.
2. Aki lezárja fent a Csúcshegy és a Templomhegy között az átvezető utat, jogszerűen teheti meg? Nem kell szolgalmi utat biztosítani? Ezt nem tőlem kell megkérdezni, az érintett terület nem Pázmándhoz tartozik.
3. Terveznek-e a valamiféle szabályozást a Szőlőhegyre nem illő mindenféle építmények megakadályozására? Mint korábban említettem, jelenleg vizsgáljuk a lehetőségeket, az biztos, hogy a Szőlőhegyet védeni szeretnénk a jelenlegi szabályozatlan és ellenőrizetlen „mindenféle építmények” ellen.
4. Kérjük, hogy a nagyon leromlott, vízmosásos utakat időnként egy munkagéppel próbálják meg járhatóbbá tenni. Önkormányzatunknak se tárgyi eszköze, se anyagi lehetősége jelenleg nincs a szőlőhegyi utak járhatóbbá tételére. A Szőlőhegy ettől is SZŐLŐHEGY, amikor az emberek megvették ingatlanjaikat, gondolom tisztában voltak azzal a ténnyel, hogy milyen adottságokkal rendelkezik a Szőlőhegy. Reméljük lesz még pályázat, melyen az Önkormányzat elindul, hogy a „gerinc út” érthetetlenül kimaradt szakaszát egyszer megépítsük. A többi javítását az ott lakók anyagi és fizikai összefogásával tudom elképzelni, ahogy azt régen is tették a pázmándiak. Erre most példát is mutatnak az ott lakók, akik személyes jelenlétükkel is megtisztelték a Közmeghallgatást és felajánlásukat ott a helyszínen megtették.
5. Mikor fejezik be a két leaszfaltozott út közötti kimaradt szakasz aszfaltozását? A korábbi kérdésnél már megválaszoltam: ha pályázatot írnak ki és Önkormányzatunk elnyeri.
6. November 12-én vasárnap a falu határáról és a Szőlőhegytől nem messze, az M7-es leajtójában kigyulladt egy autó. Eloltására messzebről érkeztek tűzoltók. (Újság cikk alapján). Mi a helyzet a pázmándi önkéntes tűzoltókkal? Megszűntek, vagy működnek? Ha megszűntek, miért? Ha nem szűntek meg, miért nem voltak ott? Sajnos rosszak az információi, a Pázmándi Önkéntes Tűzoltóegyesület a helyszínen volt és végig segítette a baleset megoldásában.
7. Nekem van olyan kérdésem, hogy a szemétszállítás miért nem úgy működik, ahogyan kellene, és mit lehet tenni, hogy működjön? Szerződéssel rendelkezünk, és ugye a gerincút végére kellene levinni a szemetet. Nekem 1 kukámát ellopták. Meg ugye a címlistában a rendes cím van megadva, nem az út vége. Itt már az aszfaltozott út van. E-mailezés meg volt az Önkormányzattal és a szemétszállítóval is. Eredmény nincs. 1998 óta lakunk a hegyen. Tisztelettel: Skrenyó Kornél

Kedves Kornél, nem tudom, hogy mit jelent: „ahogy kellene”? Azt sem nagyon tudom értelmezni, hogy az „e-mailezés meg volt az Önkormányzattal”? 2023 december 4.-ke óta nem kaptunk Öntől semmilyen levelet, a korábban működő vezetés hanyagságáért pedig nem vállalom felelősséget. Egyébként, amennyiben 1998 óta lakik a hegyen, akkor pontosan tudhatta, hogy soha az életben nem volt és szomorúan tájékoztatom, hogy nem is lesz szemétszállítás a Szőlőhegyen. Gondolom Ön is tájékozódott az ingatlan megvétele előtt és tisztában volt azzal a ténnyel, hogy nincs szemétszállítás. Ráadásul 2023 július 1-től a Hulladéktörvény módosítása óta, Önkormányzatunknak nincs hulladékgazdálkodási hatásköre. Ez ügyben a hulladékszállítást végző koncessziós társasággal kell felvenniük a kapcsolatot.

Mi most annyiban tudunk segíteni, hogy felvesszük az illetékes szemétszállító céggel a kapcsolatot és megvizsgáljuk annak lehetőségét, hogy amennyiben egy zárt szemétyűjtő helyet telepítünk valahová, ahova heti rendszerességgel a szemétszállítási díjat kifizető lakosok lerakhatják az összegyűjtött szemetüket, akkor annak milyen anyagi vonzatai vannak a lakosokra és az Önkormányzatra nézve. Ennek egy nagy veszélye van, hogy a kijelölt gyűjtő terület az illegálisan szemetet lerakók terepe lesz, sajnos erre már volt példa, ezért fel is kellett számolni. Ennek ellenére megpróbáljuk felderíteni a lehetőségeket és segíteni a kérdésként felmerült problémán.

Tisztelettel,

Bójte Richárd
polgármester